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18. Wahlperiode

16.04.2025

Antwort

der Landesregierung

auf die Kleine Anfrage 5281 vom 18. Marz 2025
der Abgeordneten Markus Wagner und Dr. Christian Blex AfD
Drucksache 18/13142

,, 1atortlichkeit Schule“ — Wie viele Straftaten wurden 2024 in Nordrhein-Westfalen er-
fasst?

Vorbemerkung der Kleinen Anfrage

Mit Antwort der Landesregierung vom 2. Mai 2023, Drucksache 18/4214, auf unsere Kleine
Anfrage vom 28. Marz 2023, Drucksache 18/3809, wurde uns mitgeteilt, dass fur den Zeitraum
1. Januar bis 31. Dezember 2022 insgesamt 24.513 Falle mit der , Tatortlichkeit Schule® der
PKS NRW gemeldet wurden.” Im Vergleich zu 2019 entspricht dies einem Anstieg um fast 19
Prozent, so der Kélner Stadt-Anzeiger am 8. Mai 2023.2

Der Minister des Innern hat die Kleine Anfrage 5281 mit Schreiben vom 16. April 2025 na-
mens der Landesregierung im Einvernehmen mit der Ministerin fur Schule und Bildung beant-
wortet.

Vorbemerkung der Landesregierung

Datenquelle fiir die Beantwortung von Fragen zur Kriminalitatsentwicklung ist die Polizeiliche
Kriminalstatistik. Sie wird nach bundeseinheitlich festgelegten Richtlinien erstellt. Die Erfas-
sung erfolgt nach Abschluss aller kriminalpolizeilichen Ermittlungen und fihrt haufig zu einem
zeitlichen Versatz zwischen Bekanntwerden der Straftat und der statistischen Erfassung.

1. Wie viele Straftaten wurden 2024 in Nordrhein-Westfalen mit der ,, Tatortlichkeit
Schule” im Vergleich zu 2023 erfasst?

Die Anzahl von Fallen an der Tatortlichkeit ,Schule” bitte ich der nachfolgenden Tabelle zu
entnehmen:

" Vgl. Antwort der Landesregierung vom 02.05.2023, Drs. 18/4214.
2 Vgl. https://www.ksta.de/politik/nrw-politik/nrw-zahl-der-straftaten-an-schulen-steigt-sprunghaft-
an566825.

Datum des Originals: 16.04.2025/Ausgegeben: 24.04.2025
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Berichtsjahr Falle
2023 24.925
2024 24.614

2. Uber welche Staatsbiirgerschaften verfiigen die verantwortlichen Tatverdéchtigen
der in 1 abgefragten Straftaten jeweils?

Die Staatsangehdrigkeiten der Tatverdachtigen des Berichtsjahres 2023 und 2024 bitte ich der
Anlage 1 zu entnehmen.

3. Wie viele der deutschen Tatverdéachtigen verfiigen iiber Mehrfachstaatsangeh6-
rigkeiten? (Bitte nach jeweiligem Herkunftsland auflisten.)

Ich verweise auf die Antwort auf Frage 2 der Kleinen Anfrage 1970 (LT-Drs. 18/5015).

4. Wie lauten jeweils die Vornamen der deutschen Tatverdédchtigen?

Die Vornamen der deutschen Tatverdachtigen des Berichtsjahres 2023 und 2024 bitte ich der
Anlage 2 zu entnehmen.

Da die Nennung mehrerer Vornamen zu einer Person im Einzelfall die Mdglichkeit einer Iden-
tifikation eroffnet, wird bei Tatverdachtigen mit mehreren Vornamen nur der jeweils erste Vor-
name aufgeflhrt. Identische Schreibweisen von Vornamen werden hierbei nur einmal ausge-
wiesen.

5. Wie setzen sich die Téter-Opfer-Relationen bei den unter Frage 1 abgefragten
Straftaten zusammen? (Bitte nach Opfer-/Tatermerkmalen wie Alter, Geschlecht
und Nationalitdt sowie Mehrfachstaatsangehérigkeit bei deutschen Tatverdéchti-
gen aufschliisselin.)

Zur Beantwortung der Frage erfolgt eine Auswertung im Hinblick auf sogenannte Opferdelikte.
Denn eine Erfassung von Daten zu Opfern in der Polizeilichen Kriminalstatistik erfolgt grund-
satzlich nur bei diesen Opferdelikten. Dies sind Straftaten gegen hdchstpersénliche Rechts-
guter (Leben, sexuelle Selbstbestimmung, kérperliche Unversehrtheit, Freiheit, Ehre).

Diese sogenannten Opferdelikte sind durch die Erfassungsrichtlinien zur Polizeilichen Krimi-
nalstatistik in einem abschlieRenden Straftatenkatalog definiert.

Die Opfer-Tatverdachtigen-Beziehung wird in der Polizeilichen Kriminalstatistik in die formale
(z. B. Partnerschaft, Familie) und die rdumlich und/oder soziale Beziehung (z. B. im gemein-
samen Haushalt lebend, Erziehungs-/Betreuungsverhaltnis) differenziert.

Mafgeblich fur die Erfassung der Opfer-Tatverdachtigen-Beziehung ist die Stellung des Op-
fers, d. h. der Status des Opfers gegenliber der tatverdachtigen Person.

Die Anzahl der Opfer aufgeschlisselt nach Opfer-Tatverdachtigen-Beziehung des Berichts-
jahres 2023 und 2024 fir die Tatortlichkeit ,Schule” bitte ich der Anlage 3 zu entnehmen.



Anlage 1 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 2

Anzahl Tatverdachtige nach Staatsangehorigkeit von Straftaten insgesamt an
der Tatortlichkeit "Schule"

Staatsangehorigkeit 2023 2024

Afghanistan 200 217
Agypten 12 11
Albanien 43 47
Algerien 11 18
Angola 6 9
Armenien 23 17
Aserbaidschan 28 32
Athiopien 2 1
Australien 0 1
Bangladesch 3 3
Belgien 12 15
Benin 1 1
Bosnien und Herzegowina 50 52
Brasilien 6 8
Bulgarien 220 243
China, Volksrepublik 4 14
Coéte d'lvoire 2 3
Danemark 0 1
Deutschland 10852 10923
Dominica 1 1
Dominikanische Republik 2 1
Ecuador 0 1
Eritrea 14 16
Estland 1 2
Frankreich 2 11
Gambia 1 3
Georgien 8 15
Ghana 27 26
Griechenland 44 56
Grol3britannien und Nordirland 3 4
Guinea 14 19
Guinea-Bissau 0 1
Indien (einschl. Sikkim) 4 5
Irak 331 370
Iran Islamische Republik 45 58
Irland 2 1
Israel 1 1
Italien 89 88
Japan 3 0
Jemen 1 2
Jordanien 6 9
Kamerun 13 10
Kanada 2 1
Kasachstan 4 1
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Antwort zu Frage 2

Staatsangehorigkeit 2023 2024

Kenia 4 2
Kirgisistan 3 3
Kolumbien 0 2
Kongo 1 0
Kongo, Demokratische Republik 6 12
Korea, Republik 0 1
Kosovo 148 153
Kroatien 64 39
Kuba 1 2
Lettland 10 9
Libanon 56 66
Liberia 3 0
Libysch Arabische Dschamahirija

(Libyen) 14 7
Litauen 23 8
Luxemburg 1 0
Mali 1 1
Marokko 52 36
Mexiko 1 1
Moldau 11 14
Mongolei 6 7
Montenegro 8 7
Mosambik 1 1
Nepal 1 0
Niederlande 36 41
Niger 0 1
Nigeria 58 73
Nordmazedonien 79 110
Norwegen 1 1
Osterreich 6 5
Pakistan 11 16
Panama 1 0
Peru 1 0
Philippinen 1 1
Polen 180 186
Portugal 16 18
Ruanda 0 1
Rumanien 262 310
Russische Foderation 63 60
Sambia 0 1
Schweden 6 4
Senegal 2 1
Serbien 219 254
Sierra Leone 0 3
Slowakische Republik 8 10
Slowenien 6 7
Somalia 17 16
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Antwort zu Frage 2

Staatsangehorigkeit 2023 2024

Spanien 83 98
Sri Lanka 5 3
Sudafrika 1 0
Sudan (ohne Sidsudan) 4 4
Sudsudan 2 0
Syrien, Arabische Republik 1176 1285
Tadschikistan 17 22
Thailand 1 2
Togo 3 4
Tschad 0 1
Tschechische Republik 5 3
Tunesien 12 8
Turkei 217 209
Uganda 1 0
Ukraine 168 294
Ungarn 17 22
Usbekistan 4 0
Vereinigte Staaten von Amerika 2 1
Vietnam 4 4
Weilirussland (Belarus) 5 3
Ungeklart 142 115
Staatenlos 29 18
ohne Angabe 5 5

Seite 3von 3




Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Anzahl deutscher Tatverdachtiger nach Vorname bei den Straftaten insgesamt

an der Tatortlichkeit "Schule"

Vorname

2023

2024

Aadithiya

Aage

Aaischa

Aaleyah

Aaliyah

Aamir

Aaron

Aaron-Can

Aaron-Elias

Abanoub

Abas

Abass

Abbas

Abby

Abd

Abdal

Abdallah

Abdel

Abdelaziz

Abdelghafour

Abdelhafid

Abdelhakim

Abdel-Hakim

Abdelkader

Abdelkarim

Abdellah

Abdel-Malik

Abdelrahim

Abdelrahman

Abdelrauuf

Abdenour

Abderrahim

Abderrahman

Abderrahmane

Abdessalam

Abdessamad

Abdessamie

Abdoulah

Abdoulaye

Abdourahman

Abdul

Abdul

Abdulaziz

Abdulbaki
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Abdulkader

Abdulkadir

Abdul-Kadir

Abdul-Kerim

Abdullah

Abdullah-Batin

Abdullha

Abdul-Majid

Abdulmedzit

Abdul-Mossawer

Abdulrahman

Abdul-Rahman

Abdulsamed

Abdulvel

Abdurahman

Abdurrahim

Abdurrahman

Abdussamed

Abdussamet

Abed

Abedin

Abeer

Abel

Abigail

Abraham

Abtin

Abu

Abubakir

Abygale

Acelya

Acelya

Achim

Achmed

Achraf

Adalbert

Adam

Adam

Adama

Adedayo

Adelina

Adem

Adham

Adil

Adin

Adina

Adis

Adisa
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Adison

Adnan

Adnan-Aslan

Adonay

Adonis

Adonisa

Adren

Adriaan

Adrian 2

Adriana

Adrian-Joe

Adriano

Adriano-Christos

Adrian-Sean

Adriel

Adrien

Adrienne

Adrijan

Aemelie

Afra

Ageliki

Agha

Agiad

Agim

Agiri

Agit

Aglinda

Agnes

Agron

Ahamed

Ahed

Ahilleas

Ahmad 1

Ahmad-Ali

Ahmed

Ahmet 1

Ahmet-Hasan

Ahmet-Numan

Ahu

Aida

Aidan

Aidel

Aiden

Aileen

Aiman

Aimee
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Aimee-Sophie

Aimilia

Aische

A'lsha

Aishatu

Aiyub

Ajan

Ajay-Pepe

Ajla

Ajlina

Ajman

Ajnisha

Akasya

Akay

Akcan

Akeem

Aker

Akif

Akin

Akram

Aksinja

Al

Alaa

Aladdin

Alae

Alain

Alaina

Alamir

Alan

Aland

Alara

Alban

Albena

Albenzon

Albert

Alberto

Albesa

Albi

Albian

Albijan

Albin

Albion

Albrecht

Albron

Aldrin

Alea

Aleandra
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Antwort zu Frage 4

Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Vorname

2023

2024

Aleandro

Alec

Aleesha

Alehandro

Alejandro

Aleko

Alekos

Aleks

Aleksandar

Aleksander

Aleksandra

Aleksej

Alem

Alen

Alén

Alena

Alenay

Alend

Alessa

Alessandra

Alessandro

—

Alessandro-Christiano

Alessia

Alessio

Alex

Alexa

Alexander

~

(0]

Alexander-Sascha

Alexandra

Alexandre

Alexandro

Alexandros

Alexej

Alex-Elias

Alexia

Alexio

Alexis

Alexsander

Alexsandro

Aleyna

Aleyna-Nur

Alfio

Alfred

Alfredo

Al

N

w

Alia

Aliah

—
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Alian

Alica

Alican

Alice

Alicia

Alicia-Sjaan

Alicia-Sophie

Alidshon

Alidzan

Alijah

Alija-Sophie

Alikan

Alim

Alin

Alina 1

Alina-Stephania

Aline

Alinsitoe

Aliou

Ali-Rida

Alisa

Alisar

Alischa

Alisha

Alisia

Alisja

Alison

Alissa

Aliya

Aliyah

Aliyah-Jolien

Aliyah-Sophie

Aliyas

Ali-Yusuf

Alkan

Allan

Allegra

Alluin

Alma

Almedin

Almedina

Almin

Almina

Almir

Almira

Almira-Jolie
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Al-Mohaiman

Alona

Aloria

Alp

Alparslan

Alpaslan

Alpay

Alper

Alperen

Alpgiray

Alsedeig

Alshanee

Altan

Altay

Altay-Suleyman

Altin

Alvares

Alvaro-Amaru

Alvin

Alvina

Alvis

Alyah-Elin

Alya-Nur

Alysha

Alyssa

Amadeo

Amadou

Amal

Amali

Amalia

Aman

Amanda

Amando

Amani

Amar

Amaro

Amarowe-Neville

Ambra

Ameédée

Amel

Amela

Amelia

Amelie

Amélie

Amella

Amely
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Amgad

Amil

Amilia

—

Amin

Amina

Aminah

Aminata

Amine

—

Amir

Amira

Amijad

Ammar

Ammro

Amne

Amon

Amori

Amreen

Amritpal

Amro

Amy

Amy-Ann

Amy-Denise

Amy-Jane

Amy-Jasmine

Amy-Jean

Amy-Lee

Amy-Mackenzie

Ana

Anabel

Anabela

Anaelle-Bilieve

Anakin

Anas

Anastacia

Anastasia

Anastasija

Anastassi

Anatol

Anatoli

Anatolia

And

Andela

Andi

Andjela

Andra

Andre

—
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

André

Andrea

Andreas

w

Andrei

Andreia-Cristina

Andrej

Andrew

Andrian

Andy

Anel

Anelia

Anes

Anesa

Ange

Angel

Angel

Angela

Angelia

Angelie

Angelika

Angelike

Angelina

—

Angelina-Celine

Angelina-Jolie

Angelina-Sophie

Angeline

Angelige

Angelique

Angelique-Jolie

Angelo

Angelos

Anika

Anil

Anis

Anisa

Anissa

Anissa-Sofie

Anita

Anja

Anjali

Anka

Anke

Anna

—

Annabell

Annabelle

Anna-Isabelle

Anna-Leandra
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Annalena

Anna-Lena

Annalisa

Anna-Marie

Anna-Mia

Annamson

Annas

Anna-Sofia

Anna-Sophie

Ann-Christin

Ann-Christine

Anne

Anne-Christin

Annegret

Anne-Katrine

Annelie

Anneliese

Annette

Annika

Ann-Kathrin

Anouar

Ansgar

Anthi

Anthonia

Anthony

Antje

Anton

Antonia

Antonina

Antonino

Antonio

Antonio-Bruno

Antony

Apollonia

Apostolia

Apostolos

Aram

Arameo

Aras

Araz

Arbenit

Arber

Arberesha

Arbian

Arbions

Arbulon

Arcan

A0 O]INO[AD][[OIWININIOI=INIOI=IWINI OO IOINA oo IWwIN

[=][=] =l =l =l =l el = e (=l =] B B (2R (el M [l =) (=] B B =1 v ¥ =) B e =l e N (=l (=l (=] LNl (=] (=] (=] N e Bl

Seite 10 von 122




Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Arda

Arda-Hamza

Ardahan

Arda-Mustafa

Ardan

Ardi

Ardian

Ardil

Are

Arel

Aren

Argjend

Ari

Arian

Ariana

Avriel

Arif

Avrife

Arijan

Arin

Arion

Ariona

Avristote

Ariya

Arjanit

Arjin

Arkadi

Arkadius

Arlind

Armagan

Arman

Armando

Armani

Armin

Armit

Arne

Arno

Arnold

Aron

Aron-Gabiriel

Aron-lzet

Arsenij

Arshia

Arsim

Art

Artem

Artemij
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Arthur

Arti

Artin

Artiol

Artjem

Artjom

Artjoms

Arton

Artur

Arvin

Arwin

Arxhend

Arxhentina

Aryan

Arzu

Asaf

Asaf-Muhammed

Asan

Aschanti

Asena

Asena-Josefine

Ashanti

Ashkan

Ashley

Ashlynn

Ashraf

Ashti

Ashton

Asim

Asiss

Asiye

Aslan

Asli

Aslihan

Asma

Asmin

Asmin-Dila

Assur

Astivan

Astrid

Asya

Ata

Atad-Allah

Atacan

Atahan

Atakan

Atalay
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Atay

Ates

Athanasios

Athanassios

Atif

Atila

Atilay

Atilla

Atilla-Alim

Atilla-Kaan

Atrisa

Auan

Auaz

Auday

Aulon

Aurel

Aurele

Aurell

Auron

Aurora

Avan

Avdi
Avi

Aviel

Avin

Aviram

Awad

Axel

Axinja

Aya

Ayad

Ayan

Ayana

Ayana-Miya

Ayaz

Aybars

Ayca

Aychan

Aydel

Ayden

Aydin

Ayham

Ayhan

Ayjeen

Aykan

Aykut

Ayla
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Ayleen

Aylin

Aylina

Ayline

Aylin-Talke

Ayman

Ayman-Jamal

Aymen

Ayoola

Ayoub

Ayse

Ayse

Aysen

Ayse-Nur

Aysha

Ayshe

Aysun

Aytunc

Ayub

Ayumi

Ayyoub

Ayyub

Azad

Azad-Ali

Azad-Baris

Azade

Azdine

Azem

Azemine

Azhy

Aziz

Azra

Azrail

Azumi

Babajide

Baban

Babette

Bachir

Backer

Badr

Badre

Baha

Bahadir

Bahes

Bahjat

Bahjet

Bahri
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Bahri-Tobias

Bahtiyar

Bailey

Bajram

Bajram-Laurino

Baker

Bakir

Baltasar

Bager

Barakat

Baran

Barazan

Barbara

Barbel

Baris

Baris

Baris

Barlas

Bartek

Bartosz

Bartu

Basel

Baskara

Bassam

Bassem

Bassim

Bastian

Batu

Batuhan

Batuhan-Alp

Bawer

Bawin

Bayram

Beate

Beatrix

Bechir

Bedir

Bedirhan

Bedirxan

Bedran

Beg

Behar

Behcet

Behnud

Behran

Behxhet

Bejan
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Bejna

Bejtullah

Beker

Bekim

Bekir

Bela

Béla

Belal

Belinay

Belinda

Ben

Benart

Bendix

Benedikt

—

Benet

Bengu

Beni

Benicio

Benito

Benjamin

Ben-Jason

Benji

Ben-Louis

Ben-Luca

Bennedikt

Bennet

Bennett

Bennit

Benno

Ben-Noah

Benny

Ben-Phillip

Beppo

Beran

Berat

Berdan

Beren

Berfin

Berfu

Berhan

Berina

Beritan

Berivan

Berk

Berkali

Berkan

Berkant

=N e =l M =l R N =l =l e =l = NN E R N e =l = L R == = R E R N R DY =l =l e i = e e =)

OO ||| |00 IO IOV |IoOININ|IAI oo IOl —

Seite 16 von 122




Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Berkay

Berkcan

Berke

Berkekaan

Berken

Berna

Bernardo

Bernd

Bernd-Werner

Bernhard

Bero

Berra

Berr-Tan

Bertan

Berthold

Bertug

Berwan

Berzan

Besart

Besian

Besmir

Besnik

Bethel

Bettina

Betdl

Beyazit

Beyhan

Beykan

Beytullah

Beyza

Bhoyi'-lliyase

Biagio

Bian-Berko

Bianca

Bibiche

Bidar

Biessan

Bilad

Bilal

Biland

Bilent

Bilge

Billal-Harun

Binali

Birant

Birgit

Birhat
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Birk

Birsen

Biryar

Bjarne

Bjorn

Bleart

Blend

Blendi

Blendian

Bleona

Bleonit

Blerim

Bleron

Blerta

Blerton

Blessings

Bind

Boban

Bobby

Bogdan

Bogdana

Bogumita

Boguslaw

Bojan

Boma

Bonheur

Bora

Boran

Boris

Bosse

Botan

Bouchra

Boumedien

Bountou-Raby

Bouziane

Bradley

Brahim

Brandon

Brandon-Lee

Brandon-Luke

Brando-Noah

Branko

Brayan

Brayden-Jay

Brayn

Brendan

Brendons
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Brian

Brianna

Brigitte

Britta

Broocklyn

Brooklyn

Bruce

Bruna

Bruno

Bryan

Buglem

Bugra

Bugrahan

Bukurije

Bilent

Bulut

BUnyamin

Burak

Burcu

Burhan

Bisra

Butrint

Cady-July

Cafer

Cagan

Cagan

Cagdas

Caglar

Cagri

Caio

Caithlyn

Caitlyn

Callum

Calvin

Cameron

Camiee

Campino

Can

Can

Cana

Canah

Canan

Canay

Candy

Canel

Caner

Canhat
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Can-Lemar

Can-Leon

Can-Luca

Cannes

Cano

Can-Pedro

Cansel

Cansu

Canyar

Can-Yasin

Canyel

Cao

Carima

Carina

Carl

Carla

Carl-Henry

Carlito

Carlo

Carlos

Carlotta

Carmel

Carmen

Carmine

Carola

Carol-Ann

Carolin

Carolina

Caroline

Carsten

Casey

Caspar

Casper

Cassandra

Cassian

Castiel

Cateno

Catharina

Cathelyn

Cathleen

Cato

Catriel

Catrin

Cayan

Cayden

Cayden-Roxas
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Cebrail

Ceciel

Cecile

Cecilia

Cederik

Cedric

Cedric

Cedric-Marcus

Cedrik

Celal-Efe

Celentano

Celetano

Celia

Celin

Celina

Celina-Maria

Celine

—

Celvin

Cem

Cem

Cemal

Cemay

Cemil

Cemile

Cemilhan

Cem-Lyon

Cemre

Cenan

Cengiz

Cengizhan

Cenk

Cenkalp

Cennet

Cera

Ceren

Cesur

Cetin

Cevin

Ceyda

Ceyda-Linda

Ceyhan

Ceyhun

Ceylan

Ceylin

Ceylin-Su

Chadi

Chadija
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Chaedra

Chahid

Chahin

Chaima

Chakib

Chakir

Chanda

Chanel

Chanelle

Chantal

Chantale

Chantalle

Chantal-Marie

Chairisis

Charleen

Charlene

Charlie

Charlin

Charlotte

Charlyn

Charmelie

Chase

Chawkia

Chayenne

Chedi

Cheikh

Chelsy

Chenoa

Cherhat

Cherine

Chester

Cheyenne

Chiara

Chiara-Sophie

Chima

Chimerem

Chinagorom

Chirs

Chiyavan

Chrestian

Chris

Chris-Denis

Chris-Michael

Chrisoula

Chrisovalandou

Christa
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Christel

Christelle

Christian

N

w

Christiane

Christiano

Christin

Christina

Christina-Jolie

Christina-Lisa

Christine

Christof

Christoforos

Christoph

Christopher

Christopher-Elias

Christopher-Gabiriel

Christos

Chrysolithe

Cian

Ciara

Cihan

Cihangir

Cihat

Cillian

Cinar

Cinar

Cindy

Cintja

Ciwada

Ciwan

Ciya

Clairry

Clara

Clarissa

Clark

Claudia

Claudio

Claudius

Claus

Clemens

Cleopatra

Colien

Colin

—

—

Colina-Maria

Colin-Duncan

Colleen

Collin

D=2 [2|O[=2 2|22 OO0 |2 O[22 N|O|IO|2 O[22 [O|NIN|IO 2O O] 2O |B]2|2 22|00 |ININ|WIN|[O|—~

[l (=] (=] Ll (=]l (=1L ] (=] (o] (=] (=] (=] B B Bl B Bl B iV (=] B k=l (4 B (=) B B B k=l I el B (=l B k=l e (A N =2 oS L B S

Seite 23 von 122




Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Confidence

Connar

Conner

Connor

Conrad

Constantin

Constanze

Cora

Cordula

Corinna

Cornelia

Cornelis

Corvin

Cosimo

Cosmin

Cosmo

Crisoula

Cristiano

Cumali

Cumayi

Cumhur

Curley

Curtis

Cuwan

Cynthia

Cynthya

Cyrill-Ahmet

Daan

Dacy

Daely

Daemion

Dafina

Daghan

Dagmar

Dailong-Preecha

Daimen

Daimon

Daina

Dajana

Dalia-Timea

Daline

Dalyan

Damiaan

Damian

N

N

Damian-Ali

Damian-Joel

Damian-Noel
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Antwort zu Frage 4

Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Vorname

2023

2024

Damian-Serge

Damien

Damien-Luca

Damion

Damion-Anthony

Damir

Damla

Damon

Damyen

Dan

Dana

Dane

Danell

Dani

Danial

Daniel

Daniela

Daniele

Daniel-Nikita

Danielo

Daniil

Danijar

Danijel

Danijele

Danil

Danilo

Danio

Danis

Danish

Danni

Danny

Dante

Danyal

Danyen

Danyiom

Daoud

Daria

Daria-Alexandra

Darian

Darijan

Darijo

Darijo-Aleksander

Darin

Darina

Dario

Daris

Darishan
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Darius

Darius-Dennis

Dariush

Dariusz

Dariya

Darja

Darko

Darleen

Darlyn

Darnell

Daro

Daron-Joel

Darren

Darwin-Dominik

Darya

Daryan

Daryousch

Dascha

Dashnim

Dastan

Dastin

Dathe

Daut

Dave

Daven

David

Davide

Davin

Davina

Davin-Pascal

Davis

Davit

Davud

Davut

Davyus

Dawid

Dawn

Dawoud

Dawut

Daylina

Daymian

Dean

Dean-Elias

Dean-Jamayn

Dean-Luca

Deborah

Deejay
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Antwort zu Frage 4

Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Vorname

2023

2024

Defne

Dejan

Delali

Delaya

Deleila

Delia

Delia-Ami

Delian

Delila

Delilah

Delisha

Deliya

Delovan

Delwar

Delwin

Demetrius

Demian

Demircan

Demirhan

Deni

Denies

Denis

—

—

Denise

Denislav

Deniz

—

N

Deniz-Luca

Denni

Dennis

w

w

Denny

Derin-Deniz

Dermir

Derya

Desa

Desdina

Desina

Desmond

Despina

Destan

Destin

Destiny

Detlef

Dev

Devan

Deven

Devid

Devin

—

—

Devine
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Devin-Niklas

Devis

Devon

Devram-Segah

Devran

Devrim

Dewin

Dewran

Dexter

Deyyan-Varol

Dhalia

Diab

Diago

Dian

Diana

Diane

Diar

Diart

Dicle

Didar

Didem

Diego

Diego-Nouel

Dielli

Dieter

Diethelm

Dietmar

Dietrich

Dila

Dilan

Dilana

Dilano

Dilara

Dilaver

Dilay

Dilber

Dilcan

Dildar

Dilek

Dilian

Diljir

Dillan

Dilman

Dilnas

Dilovan

Dilvana

Dilwan
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Dima

Dimitra

Dimitri

Dimitrie

Dimitrij

Dimitrios

Din

Dina

Dincer

Dinesh

Dino

Diogo

Diogou

Dion

Diraid

Diren

Dirk

Ditmir

Divan

Diya-Aldin

Diyar

Djafar

Djalila

Djamal

Djamel

Djamil

Djamila

Djandullah

Djavid

Dijebrail

Djego

Djelana

Dijellart

Djieana

Djoy

Dliviya

Dmitrij

Doaa

Doan

Dobri

Doga

Dogan

Dogan

Dogu-Kaan

Dogus

Domany

Domenic
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Domenico

Domenik

Domenique

Dominic

—

Dominick-Heinz

Dominik

Dominique

Dominique-Lee

Domit

Don

Donat

Donell

Donita

Donjeta

Donncha

Donovan

Donya

Dorde

Doreen

Dorentina

Dorian

Dorien

Dorin

Dorontina

Dorothea

Dorothee

Doruk

Drace

Dreion

Dren

Drew

Drilon

Drinor

Driton

Dua

Duaa

Duah

DPuc

Duha

Duhan

Dunia

Duraid

Duran-Atacan

Durman

Durmis

Dursun

Duru
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Dusan

Dusica

Dustin

—

Duzgun

Dwayne

Dylan

Dylane

Dylara

Dylon

Dzan

Dzavid

Dzejla

Dzenan

Dzulja

Dzumret

Eamon

Ean

Ebenezer

Ebratullah

Ebru

Ebu

Ebubekir

Ece

Ecem

Eckard

Ecrin

Eda

Edanur

Edda

Eddy

Edem

Edgar

Edin

Edion

Ediz

Edonis

Eduard

Eduardo

Edvin

Edwar

Edwin

Efdalhan

Efe

—

—

Efe-Blinyamin

Efecan

Efekan

Efe-Mevlit
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Efkan

Efnan

Efstathios

Egber

Ege

Egehan

Egemen

Egit

Eglezias

Egon

Egor

Egzon

Ehsan

Eileen

Eischraf

Ejike

Ekin

Ekkehard

Ekpen

Ekrem

El

Ela

Elaine

Elaine-Emely

Elano

Elanur

Ela-Nur

Elcin

Eldijan

Eldin

Eldina

Elea

Eleanor

Eleftheria-Paraskevi

Eleftherios

El-Emin

Elena

Elena-Andreea

Elenka

Eleon

Eleyna

El-Ganija

Elgiz

El-Hassan

Eli

Elia

Eliah
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Elia-Johannes

Elian

Eliana

Eliano

Elias S

Elias-Cedric

Elias-Moritz

Elida

Elif

Elif-Miray

Elif-Nisa

Elifnur

Elif-Zeynep

Elija

Elijah

Elijana

Elijas

Elin

Elina

Elio

Elisa

Elisabeth

Elisabeth-Marie

Elissa

Eliyas

Elizan

Elke

Ella

Ella-Mae

Elmedin

Elmedina

Elmedin-Almir

Elmin

Elmira

Elon

Elric

Elsa

Elvan

Elvana

Elvedin

Elvida

Elvin

Elvina

Elvir

Elvira

Elvis
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Elyas

Elyesa

Emad

Emanuel

Emel

Emeli

Emelie

Emely

Emil

Emilia

Emilia-Kimberly

Emilian

Emiliana

Emiliana-Mariella

Emilie

Emilie-Katharina

Emilienné

Emilija

Emilijan

Emilio

Emily

Wl

Emily-Cara

Emily-Stefani

Emily-Sue

Emin

Emina

Emin-Ali

Emine

Emir

—

Emircan

Emirhan

Emirkan

Emirsan

Emma

Emma-Aylin

Emmanuel

Emmely

Emmi

Emna

Emrah

Emran

Emre

Emrecan

Emre-Hamza

Emrehan

Emylio-Armani

Ender
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Endrit

Enea

Enes

—

—

Enescan

Enes-Celil

Enes-Devan

Enes-Elyas

Eneshan

Enessefa

Engin

Engin-Cem

Enis

Enki

Ennio

Enno

Enrico

—

—

Enrik

Enrika

Enriko

Ensar

Enya

Epdishan

Ephraim

Eqgbaal

Eranda

Eray

Erblin

Ercan

Ercivan

Erciiment

Erdal

Erdan

Erdem

Erdeniz

Erdinc

Erdinc

Erduan

Eren

—

—

Eren-Ahad

Erencan

Eren-Elyan

Erhan

Erhard

Eric

—

Erich

Erick

Erik
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Erika

Erion

Erjan

Erjon

Erkan

Ermal

Ermin

Ermioni

Ermira

Erna

Ernest

Erol

Eron

Ersan

Ersin

Ertan

Ertugrul

Ertugrul

Ertun

Erva

Ervina

Erwin

Eryk

Esad

Esat

Eseosa

Eser

Esila

Eslem

Esma

Esmanur

Esmet

Esra

Estefania

Estella

Esther

Etem

Ethan

Ethem

Etienne

Etienne-Noel

Eugen

Eugene

Euro

Eva

Evan

Evander

e Bl (22 el el V] B (4 B B = B =l (=l [0 (=) B e =l LN e B e M [ =l (=l =l =l =l =l e =l =l e =l =l e e (= =l e B [N =l LN oS

O|O|O|O[=2|O|O|IN|=2|O[=2[OINININ[=2IN|[W|=2 A2 |22 IN|[=2 |~ 222222 |0|I0|IN|=2 OO N |O|=2 AN

Seite 36 von 122




Antwort zu Frage 4

Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Vorname

2023

2024

Evangelos

Evelin

Evelina

Evelyn

Even-Jared

Evgenij

Evi

Evrim

Ewald

Exauce

Exaucé

Eyleen

Eyldl

Eyman

Eymen

Eyub

Eyup

Eylp

EyUp-Ensar

Ezdin

Fabian

Fabian-Lukas

Fabian-Maxim

Fabianne

Fabiano

Fabien

Fabiene

Fabienne

Fabienne-Cheyenne

Fabio

Fabius

Fabrice

Fabrizio

Fadel

Fadi

Fadil

Fadile

Fadma

Fahad

Fahjez

Faiez

Faimah

Fairus

Faissal

Fakhir

Falco

Falk
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Falko

Faouzi

Farah

Farell

Fares

Faress

Farhad

Farhat

Fari

Farid

Farije

Farin-Nepomuk

Faris

Fariz

Faruk

Farukcan

Fati

Fatih

Fatima

Fatimata

Fatima-Zouhra

Fatlind

Fatlume

Fatma

Fatmanaz

Fatma-Nur

Fatme

Faton

Fatos

Fatoumata

Fauzi

Favino

Favour

Fayez

Fayssal

Fazli

Fazlija

Fedai

Fedi

Fedor

Fee

Fehmi

Felia

Felias

Felice

Feliciana

Felicitas
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Felina

Felipe

Felix

N

(&)

Félix-Brian

Felix-David

Felix-Yasin

Felizitas

Femi

Fenja

Fenmore

Feras

Ferdi

Ferdijan

Ferdinand

Ferenc

Ferhad

Ferhat

Feride

Ferman

Fernand

Fernando

Fero

Feros

Festim

Fevzi

Feysie

Feyyaz

Feyza

Fidajete

Fidan

Fiete

Figen

Fijona

Filip

Filippo

Filiz

Fillip

Fin

Findus

Finia

Finja

Finja-Julin

Finlay

Finley

Finn

N

N

Finnegan

Finne-Maris
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Finn-Joel

Finn-Jona

Finn-Jorg

Finn-Leonard

Finnley

Finn-Louis

Finn-Luca

Finya

Fiona

Fionn

Firas

Firat

Firdoos

Flamur

Flavio

Flondrit

Flora

Florence

Florent

Florentine

Florian

Florian

Florian-Nils

Florin

Flynn

Fortesa

Fotios

Fouad

Franca

Francesca

Francesco

Franceska

Francis

Franciszek

Franco

Frank

Franka

Franmy

Frantisek

Frantz

Franz

Franziska

Franz-Josef

Fraser

Frauke

Fred

Frederic
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Frédéric

Frederick

Frederik

Freya-Mareen

Freysen

Frial

Frida

Friederike

Friedrich

Friedrich-Wilhelm

Fritz

Fuad

Funda

Furkan

Furkan-Kadir

Fynia

Fynn

Fynn-Elias

Fynn-Lennox

Fynn-Louis

Fynn-Luca

Fynn-Maddox

Gabriel

Gabriela

Gabriele

Gabriella

Gabrijel

Gaetano

Gainluca

Gaius

Galia

Galib

Gamze

Gandhi

Gani

Ganime

Gan-Luca

Ganna

Ganny

Gashben

Gaspar

Gavan

Gaye

Gazale

Gazi

Geart

Gedeon

=] =] EN EN (=] [=] =] [=] (=] =N [=] =Y =N [=) [] =N =N Y [=) =N [ [=) [ =S T [=) LN =S (=) U] o] N N 1] BN N ) ) BN [ N BN PN N B Ny [ ) [ =)

e e (=) (=) B e e e B (=l e =] e B [ =l (=l (=) (=) B e B B B (= e B B (=l e B el (=1 (=] LS (=] (=1 LN B [N e (=l (=l et (=l (e e

Seite 41 von 122




Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Gehad

Gena

Genaro

Gene

Genis

Gennaro

Gentiana

Gentijan

Georg

George

Georgia

Georgij

Georgina

Georgios

Geraldine

Gerardine

Gereon

Gerhard

Gerince

Gerlinde

Germain

Gero

Geronimo

Gerrit

Gertion

Gertrud

Gesuelle

Getuar

Ghaith

Ghan

Gharib

Ghasi

Ghassan

Ghazal

Ghizlane

Ghyth

Giacomo

Giada

Gian

Gianluca

Gian-Luca

Gianmiguel

Gianna

Gianna-Ina

Gianni

Giano

Gian-Philipp
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Gideon

Gigi

Gili

Gina

Gina-Alicia

Gina-Marie

Ginika

Gino

Gino-Alessandro

Gino-Patrice

Gioia

Gion

Gionathan

Giorgia

Giorgio

Giosia

Giosué

Giovanna

Giovanni

Giovannino

Gisela

Gitano

Giulia

Giulian

Giuliana

Giuliano

Giulio

Giuseppe

Giusy

Givara

Gizem

Gjem

Gjemaijl

Gjemal

Gjin

Glenn

Gokdeniz

Goker

Gokhan

Goktem

Goray

Gordon

Gorkem

Gotz

Graziella

Gregor
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Greta

Grey

Guan

Gudrun

Guido

Guiliano

Gul

Gulay

Gllcan

Guldane

Gllferi

Gulhan

Gulian

Gulistan

Gullah

Gullar

Gilsah

Gulsim

Gulumser

Gundivan

Guney

Gunnar

Gurkan

Gurman

Gurpreet

Guven

Gwen

Habib

Haci

Hadi

Hadia

Hadil

Hadryan

Hafid

Hagen

Haidar

Haider

Hailey

Haily

Haiv

Hajdin

Hajo

Hakan

Hakeem-Daniele

Haki

Hakim
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Hakki
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Haled

Haley

Haley-Cheyenne

Halfkaft

Halid

Halil

Halil-Ibrahim

Halim

Halina

Halit

Hamad-Adam

Hamdi

Hami

Hamid

Hamied

Hamit

Hamsa

Hamza 1

Hamzaa

Hamzeh

Hanadi

Hanae

Hanan

Hanane

Hani

Hanin

Hanna

Hannah

Hannah-Lorell

Hannah-Sophie

Hanna-Sofie

Hannes

Hans

Hans-Burkhard

Hans-Christian

Hans-Joachim

Hans-Jurgen

Hans-Ludwig

Hans-Peter

Harald

Hardy

Hareth

Haris

Harisch

Harith

Harjot
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Harman
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Haroun

Hartmut

Harun

Hasan 1

Hasan-Eymen

Hasbi

Hashem

Hasim

Hasim

Hassan

Hassen

Hasti

Hatice

Haujen

Hauke

Haura

Hauraa

Haval

Havin

Havva

Hawin

Haydar

Hayden

Hayder

Haydil

Haylee

Haylye-Jolie

Hayriye

Haytam

Haytham

Hazal

Hazal-Puli

Hazar

Hazir

Hazret

Hedda

Heidemarie

Heider

Heike

Heiko

Heinrich

Heinz

Heinz-Bernd

Heinz-Glinter

Heinz-Peter

Heja
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Hejin
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Hekkar

Hektor

Helaal

Helena

Helga

Helge

Helin

Helmut

Hendrik

Hennes

Henning

Henok

Henri

—

Henrik

Henry

Henry-Attila

Henryka

Herbert

Heribert

Heritier

Hermann

Hessenen

Heval

Hevidar

Hewan

Hewin

Heyin

Hiba

Hicham

Hicran

Hidaya

Hidaya-Ayla

Hidayet

Hikmat

Hilal

Hildegard

Hillary

Hilmi-Emirhan

Himed

Hin

Hind

Hiranur

Hisham

Hiyam

Hoby

Holger

Homayon
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Hope-Kiyana

Horst

Houari

Houda

Houssen

Houssine

Huanito

Hubert

Hubertus

Hugo

Hulya

Husein

Huseyin

Husnu

Hussam

Hussein

—

Hussen

Hysen

lan

lason

Ibadet

Ibo

Ibraheem

Ibraheim

Ibrahim

N

ibrahim

Ibusch

Ida

Idris

Idrishan

Idriss

Idrissa

|driz

lezo

Igor

lhab

lhsan

lieen

lkaro

Iklima

Ikra

Ikram

llaijah

llana-Theodora

llaria

llay

llayda
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

ilayda

llayda-Nur

llaz

lleana

[lham

Ilhan

llia

llian

llias

llija

lir

lja

lljas

llka

llkcan

lIker

liker

likije

lIknur

llksen

[Iman

llon

llona

llya

llyana

llyas

ilyas

llyes

Imad

Iman

Imane

Imer

Imerio

Imran

Ina

Inan

inan

Inas

Ina-Sophie

Indira

Indra

Ines

Inga

Ingo

Inna

loanna

loannis
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Ipek

Irem

Irena

Irene

Irfan

Irina

Iris

Irmak

Irschan

Isa

Isa

Isaaq

Isabel

Isabell

Isabella

Isabelle

Isah

Isaiah

Isak

Isa-Liva

Isam

Isayah

Ishack

Ishak

Ishaq

Isil

Isis

Iskender

Islam

Ismael

Ismail

ismail

Ismet

Isoken

Isra

Issa

Istref

Iltohan

luan

Iva

Ivan

lvana

Ivano

Iven

Ivo

lwan

lyad
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

iyad

lyed

Izasha

Izem

Izna

Izzeldin

lzzet

Jabir

Jace

Jacen-Kevin

Jacey

Jack

Jacky

Jacob

Jacqueline

Jacques

Jad

Jade

—

Jaden

Jaden-Christian

Jaden-Lee

Jadon

Jadran

Jaen-Luca

Jafar

Jagjot

Jahan

Jahanzeeb

Jaiden

Jaiden-Jill

Jaime

Jaimee

Jaime-Noel

Jaimie

Jaimy

Jaiswini

Jake

Jakob

—

Jakub

Jakup

Jalal

Jalal-Eddine

Jalenur

Jalila

Jamaal

Jamain
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Jamal-Adin

Jamal-Lotani

Jamel

Jamela

Jamelia

Jamen

James

James-Lucas

Jami

Jamian

Jamie 1

Jamie-Charleen

Jamie-Dean

Jamie-Joel

Jamiel

Jamie-Lee

Jamie-Lou

Jamie-Lynn

Jamie-Penelope

Jamil

Jamila

Jamile

Jamilia

Jamina

Jamino-Joshua

Jamira

Jamy

Jamy-Sue

Jan

=10

Jana

Jana-Lara

Jana-Marie

Janbek

Jan-Christoph

Jane

Janek

Janel

Janette

Janey

Jan-Fabian

Jan-Hendrik

Janica

Janice

Janick

Janik

Janina
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Janine
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Janiquo

Janis

Jan-Luca

Jan-Luis

Jan-Luka

Jan-Marc

Jan-Mika

Janna

Janne

Jannes

Jannick

Jan-Nicolay

Jannik 1

Jan-Niklas

Jannis

Jano

Janosch

Jan-Philipp

Jan-Phillip

Jan-Rene

Janus

Janyar

Jaouad

Jaqueline

Jaqueline-Beatrice

Jaques-Thierry

Jara

Jari

Jarmaine

Jarno

Jaron

Jasan

Jascha

Jasemin

Jaser

Jasin

Jasmin

Jasmina

Jasmin-Paulina

Jasmin-Suzan

Jason 6

Jason-Finley

Jason-Fynn

Jason-Joel

Jason-Lennox

Jason-Leon

N N F e (=1 =1 ES 1 =1 S DN BN N [ N 1= N IS D] N N ) BN ) N ) ) N P PN 1Y N N N S I BN N TS TS DS =1 BN BN f= e D =)
o) (=] E=Y =N N ) BN EN Y V] FN N N 1Y BN T TN [ =) =1 BN (= BN EN =) (=) [=] [=] [=) BN N ] BN N BN (=] V) BN N Fo ) N Fo ) () R Iy ) PN

Jason-Mika
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Jason-Oliver

Jason-Timothy

Jasper

Jassien

Jassim

Jastin

Javi

Javier

Jawad

Jay

Jaydan

Jayden

—

Jayden-Joel

Jayden-Lee

Jayke

Jayla

Jaylana

Jaylen

Jay-Marvin

Jaymon

Jayrome

Jaysen

Jayson

Jazz

Jean

Jean-Claude

Jeanett

Jeanette

Jean-Frederic

Jean-Julien

Jean-Luc

Jean-Luca

Jeanny

Jean-Pascal

Jean-Patrick

Jean-Paul

Jean-Pierre

Jeevanushan

Jefferson

Jeffrey

Jelena

Jenisa

Jenko

Jennah

Jennifer

—

Jennifer-Chantal

Jenny
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Vorname

2023

2024

Jens

Jephthe

Jerardo

Jeremia

Jeremie

Jeremy

Jeremy-Jason

Jeremy-Miguel

Jerico

Jerlando-Michael

Jermain

Jermaine

Jermaine-Adam

Jermain-Jonathan

Jermayn-Dean

Jermyn

Jero

Jerom

Jerome

Jerbme

Jérome

Jerome-Jamain

Jerome-Leon

Jerome-Miguel

Jeromin

Jeronimo

Jerrit

Jerry-Lee

Jersey

Jesaya

Jesmo

Jess

Jesse

Jesse-Ryan

Jessey

Jessica

Jessi-Joanna

Jessika

Jessin

Jessy

Jessyca

Jesus

Jesvin

Jetrim

Jevan

Jewelyn

Jeyden
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Jeyla

Jiar

Jibrael

Jibrail

Jibril

Jihad

Jihan

Jil

Jilienne

Jill

Jillian

Jilliana

Jilliano

Jill-Marie

Jilwan

Jim

Jimi

Jimmy

Jimnah

Jimy

Jinane

Jin-Anh

Jinef

Jitka

Jiyan

Joachim

Joan

Joana

Joana-Maria

Joana-Vivian

Joane

Jo-Ann

Joanna

Joanne

Joao

Jochen

Jody

Joel

Joél

Joél

Joel-Collin

Joel-Dustin

Joelina

Joelle

Joel-Mathieu

Joel-Morice

Joel-Noah
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Vorname

2023

2024

Joel-Paul

Joe-Luca

Joey

Johan

Johann

Johanna

Johanna-Alina

Johanna-Sofia

Johanne

Johannes

John

— -

NN

John-Anthony

John-Benjamin-Nicklas

John-Damon

John-Luca

John-Luka

John-Marco

Johnny

John-Phillip

John-Pierre

Joice

Joko

Joleen

Jolie

Joliena

Jolies

Jolin

Jolina

Jolina-Eileen

Joline

Jolyne

Jon

Jona

Jonah

Jonah-Luca

Jonah-Sydney

Jonaid

Jonas

Jonas-Joel

Jonathan

—

—

Jon-Carlo

Jonessa

Joni

Jonni

Jonny

Jo-Noel

Jonsi
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Jonte

Joobin

Joos

Joost

Jordan

Jordan-Joel

Jorden

Jordi

Jordy

Jorg

Jorg-Peter

Jorina

Joris

Jorn

Josch

Joscha

Joschka

Joschua

Jose

José

Josef

Josefin

Josefina

Josefine

Joseline

Joseph

Josephin

Josephine

Josephine-Joanna

Josh

Josha

Joshua

Joshwa

Josias

Josie

Josie-Joana

Joss

Jossra

Josua

Josua-Jesaja

Josue

Josy

Jovan

Jovana

Jovani

Jowan

Joy
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Vorname

2023

2024

Joyce

Joy-Marie

Joys

Juan

Juana

Juaquin

Jubin

Judi

Judith

Juel

Juha

Jule

Jules

Julia

N

—

Julia-Marie

Julian

N

Juliana

Julian-Alexander

Julia-Natalia

Juliane

Julian-Finn

Julian-Leandro

Juliano

Juliano-Andreas

Julie

Julien

Julién

Julien-Gabriel

Julien-Jason

Julien-Joel

Julien-Markus

Julienne

Juliette

Julijeta

Julin

Julina

Julina-Jasmin

Juline

Julio

Julita

Julius

Juljano

Juljetta

Jullien

July

Julyana

Jumana
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Juna

Junaida

June

Junes

Junis

Jupiter

Jupp

Jura

Jurgen

Juri

Jussara

Jussi

Justin 6

Justina

Justin-Alexander

Justine

Justin-Jason

Justin-Joél

Justin-Maurice

Justin-Michel

Justin-Noel

Justin-Pascal

Justin-Phillipp

Justin-Tylor

Justus 1

Jutta

Jyhad

Kaan 1

Kabil

Kabilan

Kacey

Kacper

Kadiatou

Kadir

Kadircan

Kadir-Can

Kadisha

Kahan

Kai 1

Kai-Joel

Kai-Josef

Kai-Peter

Kais

Kaitlyn-Paige

Kai-Uwe

Kaj
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Kaleeban

Kalgar

Kalle

Kamal

Kamanda

Kamber

Kamel

Kamil

Kamiran

Kane

Kaoutar

Karam

Kardelen

Kardo

Karim

Kariman

Karin

Karina

Karl

Karl-Heinrich

Karl-Josef

Karl-Wilhelm

Karo

Karolina

Karolus

Karsten

Kaschvan

Kashif

Kasijana

Kasimir

Kasongo

Kaspar

Kasper

Kassem

Kassim

Kastrijot

Kasu

Katarina

Katarzyna

Katelyn

Katharina

Katheleen

Kathleen

Kathlynn-Luna

Kathrien

Kathrin

Kathrina-Sophie
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Kathy

Kati

Katja

Katrin

Katti

Katy

Kawan

Kay

Kaya

Kayar

Kayden

Kayla

Kayla-Cheyenne

Kaylan

Kaylee

Kaylie-Joleen

Kaylin

Kayne

Kayra

Kays

Keane

Keanu

Keanu-Can

Keisha

Keith

Kell

Kelly

Kellyah-Prielle

Kelven

Kelvin

Kemal

Kemal-Arif

Kemalettin

Ken

Kenan

Kendal-Can

Kendra

Kendrine

Kennedy

Kent

Kerem

Kerem-Efe

Kerim

Kerlange

Kerlos

Kerolein
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Kerry

Kerstin

Kertis

Kesha

Kevin 6

Kevin-Maurice

Kevin-René

Kewin

Keyaan

Keyhan

Khajadour

Khaled

Khalid

Khalil

Khatan

Kheder

Khodor

Khodr

Khonaf

Khotan

Kian

Kiana

Kiano

Kiara

Kiara-Celina

Kiara-Jaqueline

Kiavash

Kieran

Kijara

Kilian 1

Kim

Kim-Angelina

Kimberley

Kimberley-Sanja

Kimberli

Kimberly

Kimberly-Celine

Kimberly-Lyn

Kim-Celine

Kimi

Kim-Lea

Kingston

Kira

Kirellos

Kiril

Kirill
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Vorname

2023

2024

Kirstin

Kisha

Kiwan

Kiyan

Kiyara

Kiymet

Kjartan

Kiell

Klaas

Klara

Klaudia

Klaus

Klaus-Jurgen

Klemens

Kleoniki

Knut

Komlan

Konrad

Konstantin

Konstantinia

Konstantinos

Koray

Kordian

Korel

Korinna

Kress

Krispin

Kristers

Kristian

Kristian-Alexander

Kristijan

Kristin

Kristina

Kristopher

Krodor

Krzysztof

Ksenia

Kuba

Kubilay

Kibra

Kuddusi

Kirsad

Kirsat

Kurt

Kusai

Kutay

Kuzey
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Vorname

2023

2024

Kuzey-Noah

Kwasi

Kyano

Kyara

Kyle

Kylian

Kyra

La

Labib

Labinot

Labiran

Ladina

Laetitia

Laif-Noah

Laila

Lain

Lais

Laith

Lakisha

Lale

Laman

Lamar

Lamberd

Lamia

Lamin

Lamis

Lamiz

Lamprini

Lamyae

Lana

Lane

Lanysha-Kabimania

Lara

Lara-Celina

Lara-Jane

Lara-Marie

Lara-Sofie

Lara-Sophie

Lara-Sophy

Larissa

Lars

Larsa

Lars-Erik

Las

Lasko

Laso

Lasse
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Lassina

Laszlo

Latigia

Latifa

Latisha

Lauin

Laura

—

N

Laura-Emilia

Laura-Jane

Laura-Marie

Laura-Sophie

Laureen

Lauren

Laurence

Laurens

Laurent

Laurenta

Laurenz

Laurin

Lauritz

Lauryn

Lavderim

Lavdrim

Lavin

Lavinia

Lawin

Layan

Layla

Layth

Lazar

Lazare

Lazaros

Le

Lea

N

N

Lea-Cheyenne

Lea-Christine

Leah

Lea-Katharina

Lea-Latisha

Lea-Marie

Lean

Leander

Leandra

Leandra-Sun

Leandro

—

—

Leandro-Julien

Leandro-Ludwig
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Vorname

2023

2024

Leann-Sophie

Leard

Leart

Lea-Sofie

Lea-Sophia

Lea-Sophie

Lebrons

Lecwan

Ledijon

Ledion

Ledjon

Lee

Lee-Ann

Leeland

Lee-Leon

Leen

Leeroy

Leevan

Leif

Leila

Leire

Leja

Lejan

Lejf

Lejla

Lejs

Leland

Lemuel

Len

Lena

w

N

Lena-Ailien

Lena-Marie

Lenart

Lene

Leni

—

Leni-Jolie

Leni-Sophie

Lenja

Lenn

Lennard

—

Lennardt

Lennart

—

Lennert

Lenni

Lennox

—

—

Lennox-Maxim

Lennox-Taylor
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Lenny 1

Lennya

Lenny-Levin

Lenny-Norwin

Lenora

Lenox

Lentina

Lenya

Lenya-Sophie

Leo

(0>} ==Y

Leon 1

Ledn

Léon

Leona

Leon-Alexander

Leonard

Leonardo 1

Leonas

Leon-Can

Leonel

Leonhard

Leonhardt

Leoni

Leonid

Leonidas

Leonie 3

Leonie-Anastasija

Leonie-Denise

Leonie-Summer

Leonit

Leon-Jermaine

Leon-Joel

Leon-Luca

Leon-Maximilian

Leonna-Rihanna

Leon-Noel

Leonora

Leon-Patrick

Leon-Paul

Leon-Peter

Leontina

Leony

Leony-Sophie

Leopold

Leotrim

Leroy
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Levend

Levent

Levi

Levian

Levin

Levize

Levon

Lewent

Lewin

Lewis

Lewon-Smbat

Leyla

Leyla-Joice

Leyla-Joleen

Leyla-Leona

Leyna-Philline

Li

Lia

Liah

Liam

Liam-Amar

Lia-Marie

Liam-Can

Liam-Tyler

Lian

Liana

Liana-Joy

Liara

Lias

Lia-Saphira

Lidia

Lidya

Lielav

Lien

Liesa

Liev

Lijan

Lika

Likae

Lili

Lilia

Lilian

Liliana

Liliana-Sophie

Liliane

Lilien

Lilli
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Vorname

2023

2024

Lillian

Lilli-Kiara

Lilljana-Sophie

Lilly

Lilly-Jo

Lilly-Sophie

Lily

Limar

Lina

Linart

Lincoln

Linda

Lindsey

Lindtrim

Linn

Linnea

Lino

Linos

Linus

Linus-Fynn

Lio

Lio-Amaru

Lion

Lionel

Lion-Maurice

Ligaa

Lirian

Liridon

Liron

Liron-Damaine

Lisa

Lisa-Marie

Lisandro

Lisanne

Lisa-Sophy

Liv

Liva

Liva-Emine

Livia

Liya

Liyan

Liyana

Logan

Loki

Lola

Lomeo

Longine
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Vorname 2023 2024

Loona-May

Loraine

Loran

Lorans

Loranz

Loreana

Loredan

Loredana

Loreen

Lorena

Lorena-Aleysa

Lorent

Lorenz

Lorenzo

Lorenzo-Michele

Loresa

Loriana

Loridana

Lorijan

Lorik

Lorin

Loris

Lorna-Charline

Lorraine

Lothar

Lotta

Lou

Louann

Louay

Loucienne

Lougin

Louis

w

I

Louisa

Louisa-Raquel

Louis-Harri

Lougman

Lovis

Loyer

Luan

—

Luana

Luan-Gjenit

Luan-Levi

Luay

Luc

Luca

(2]

©

Luca-Fabien

Luca-Joel
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Vorname

2023

2024

Luca-Jordan

Luca-Matteo

Luca-Maximilian

Luca-Pierre

Luca-Robin

Lucas

Lucas-Fynn

Lucca

Lucenzo

Lucia

Luciana

Luciano

Lucia-Sophie

Lucie

Lucien

Lucifer

Lucio

Lucio

Lucious

Lucius

Lucius-Lugiano

Lucy

Lucy-Annabel

Lucy-Jasmin

Lucy-Mae

Ludwig

Lui

Luigi

Luis

Luisa

Luise

Luiz

Luka

Lukas

[e)) =N

Lukas-Bunyamin

Lukas-Jamie

Lukas-Leland

Lukasz

Luke

Lum

Lumiere

Lumina

Luna

Luna-Sophie

Lunis

Lugman

Lurid
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Lut

Ltfi

Lutz

Luys

Lya

Lya-Jana

Lyam

Lyann

Lyas

Lydia

Lyn

Lyna

Lynn

Lyon

Lyra

Lyra-Sue

Lysanne

Lyssa-Marie

Maarten

Mabenti

Maciej

Maddox

Madelaine

Madeleine

Madina

Madita

Madlen

Mado

Mads

Mael

Mafalda

Magda

Magdalena

Magnus

Maha

Mahdi

Mahdi-Noah

Mahdiy

Maher

Mahinur

Mahir

Mahmod

Mahmoud

Mahmud

Mahmut

Mahsuni
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Maik
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Maike

Maikel

Maik-Jordan

Maik-Leon

Maila

Maileen

Mailin

Mailinda

Mailo

Mailo-Flynn

Maisie-Joy

Maiwand

Maja

Majed

Maijid

Makeba

Makhlouf

Maksim

Maksimilijan

Malaak

Malak

Malake

Malek

Malgorzata

Malia

Malick

Malik

Malika

Malin

Malina

Maliq

Malique

Malique-Omer

Malte

Malte-Jendrik

Malvin

Malvina

Malwina

Mamadou

Manal

Manar

Mandy

Mandy-Miriam

Manfred

Manish

Mankirat

Mano
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Manoel

Manolya

Mansur

Manuel

Manuela

Mara

Marah

Mara-Lina

Mara-Lisa

Maram

Marc

Marcel

NN

N|—

Marcelino

Marcell

Marcello

Marcelo

Marces

Marciano

Marcio

Marco

Marco-Alexander

Marco-Daniele

Marco-Nicolas

Marcus

Mareen

Mareike

Marek

Maren

Mares

Margarete

Margaritha

Margit

Mari

Maria

Mariaelisa

Mariam

Marian

Marian-Angelos

Marianne

Marie

Marieann

Marie-Jolie

Mariella

Mariesol-Meryem

Marie-Sophie

Mariethes

Marie-Yvonne
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Marija

Marijan

Marik

Marin

Marina

Marina-Agapi

Marino

Mario

Mario-André

Mario-Lino

Marion

Marisa

Marita

Marius

Mark

Mark-Ewald

Marko

Markon

Mark-Sascha

Markus

—

—

Markus-Yucel

Marla

Marleen

Marlene

Marley

Marlin

Marlis

Marlo

Marlon

w

w

Marlon-Marcel

Marlon-Maurice

Marlon-Moses

Marlus

Marny

Maro

Maroan

Marouan

Marouane

Marsel

Marshall

Marta-Louisa

Marten

Martha

Martin

—

—

Martina

Marton

Maruf
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Marvelous

Marvin 2

Marvin-Joel

Marwa

Marwan

Mary

Maryam

Mary-Ann

Mary-Joana

Mary-Joanne

Marzena

Masoud

Massimo

Masti

Mateo

Mateo-Luciano

Mateus

Mateusz

Matheo

Mathew

Mathias

Mathieu-Jerome

Mathis

Matieu

Matilda

Matis

Matoso

Mats

Matteo

Mattes

Matthaus

Matthew

Matthias 1

Matti

Mattis

Matvej

Maureen

Maurice 3

Maurice-Julien

Maurice-Leon

Maurice-Lukas

Maurice-Noel

Maurice-Rainer

Mauricius

Maurits

Mauritz
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Maver 1 1
Mawin 1 0
Max 44 51
Maxilima 0 1
Maxim 28 33
Maximilian 67 75

Maximilian-Jonathan

Maximilian-Maurice

Maximilien

Maximillian

Maximo

Maximus

Max-Marc

Maxsim

Maya

Mayas

Maylien

Maylo

Mayra

Mayron

Mazen

Mazin

Mazlum

Mechthild

Mecit

Mediha

Medin

Medina

Medine

Medine-Esilla

Megan

Meggy

Mehak

Mehdi

Mehmed-Fuad

Mehmet

Mehmet-Tugra

Meik

Meike

Meikel

Meiko

Meilo

Meiram

Mejdin

Mekenzie

Melania

Melanie
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Melek

Meleke

Melia

Melih

Melik

Melika

Melike

Meliksah

Melin

N

Melina

Melina-Julie

Melina-Marie

Melinda

Melis

Melisa

Melissa

Melissa-Chistine

Melissa-Medine

Melito

Meliya

Melki

Melodie

Melody

Mélujean

—

Melvin

Melvin-Luca

Memati

Memedali

Memet

Menowin

Mensur

Meral

Mercedes

Merd

Merdan

Mergim

Meriam

Meric

Meriem

Meris

Merit

Merivan-Sarah

Merle

Merlin

Mernusch

Meron
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Mertcan

Mert-Fikret

Mervan

Merve

Merwan

Meryan

Meryem

Merza

Merzan

Mesud

Mesude

Mesut

Mete

Metehan

Metin

Metus

Mevan

Mevlana

Mevlut

Mevzune

Mexhid

Meyra

Mhammad

Mhd

Mia

N

Mia-Jolie

Mialena

Mia-Marie

Mia-Melina

Mia-Sophie

Micha

Michael

I

Michaela

Michail

Micheal

Michée

Michel

Michele

Michelle

—

Michelle-Aylin

Michelle-Sophie

Mick

Mieke

Migel

—

Miguel

Mihajlo

2ol a]a|o|w|o|o|a|w|w|o|a|a|=a]|m|o|o|m|a|o|= o= ]|a|oloo|h v m o] a|om o | |o|w| | ]w

Mihay

Seite 80 von 122

(el el =]l =l (=]l [=]l R | L 40 (=] (=1 ("] [ (=] LS (=] T B B [0 =) B B B (= (=) B Bt B = K e e B = B B N e B [N B =) [ =)




Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Mihrican

(=]

—

Mik

o

—

Mika

RN
(00]

—_
w

Mikael

N

N

Mikail

N
o

—_
&)

Mike

—
~

N
=N

Mikel

Mike-Leon

Mikel-Philipp

Mila

Milaine

Mila-Lauren

Milan

Milana

Milane-Joline

Milano

Milat

Mile

Milena

Miley

Miley-Joel

Milian

Milina

Milio

Miljan

Miljazim

Milo

Milonja

Milos-Carlito

Milot

Milot-dan

Milow

Mimo

Mimon

Mimoun

Mina

Minas

Minavere

Mine

Minel

Minel-Melike

Minou

Minou-Sun

Mio

Mio-Marian

Mira

Mirac

OO0 220|000 0|2 |O|O|=2[O|N|O|O|=2|OIN|OIN|W|=2 2N |00 22O~

WIW[O[=2[=2 0|00~ |02 |W[2[2]|0|2|W[=2|N|O| 2 |W|2|W|O|O|OIN|OIN|O|O|O|IN|=|O|O

Seite 81 von 122




Antwort zu Frage 4

Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Vorname

2023

2024

Mirag

Miradije

Miran

Miranda

Mirano

Miray

Miraz

Mirco

Mirdon

Mirei

Mireille

Mirel

Mirhad

Miriam

Miriam-Eileen

Mirielle

Mirja

Mirjam

Mirjana

Mirjeté

Mirkay

Mirko

Mirna

Mirnes

Mirsad

Miryana

Mirza

Misagh

Misin

Mislina

Mizan

Mizgin

Mlaika

Moe

Moeed

Moemell

Moescha

Mohamad

Mohamed

N |—

W=

Mohamed-Amin

Mohammad

Mohammad-Erfan

Mohammed

N

Mohammed-Amin

Mohammed-Reda

Mohammet

Mohanad
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Mohda

Moheb

Mohsen

Mona

Monika

Monique

Monja

Monty

Moreen-Renee

Morena

Moreno

Morice

Moricé

Moritz

w

Morris

Morten

Moselino

Moses

Mostefa

Mouaad

Mouad

Mouaid

Moudijitaba

Mouhamed

Mouhtadi

Moujtaba

Mouloud

Mounir

Mourad

Mourice

Mousa

Moussa

Moustafa

Mras

Muaaz

Muammer

Micahid

Mudjiburahman

Muhamed

Muhamet

Muhammad

Muhammad-Ammar

Muhammed

w

Muhammedali

Muhammed-Ali

Muhammed-Emin

Muhammed-Talha
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Muhammed-Tayyib

Muhammet

Muharrem

Muhlis

Mujeka

Mujtaba

MUmin

Munier

Munir

Munira

Murad

Murat

Muratcan

Murhaf

Murtada

Murtaza

Musa

Musab

Muslim

Mustafa

Mustafa-Basim

Mustafa-Can

Mustafamert

Mustapha

Mutasya

Mutlu

Muyassar

Muzaffar

Mylo-Louis

Myriam

Naba

Nabil

Nada

Nada-Jasmin

Nadia

Nadim

Nadine

Nadir

Nadja

Nadja-Verena

Naemi-Sona

Nail

Naila

Naile

Nailo

Naim

Naima
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Naira

Najate

Naji

Naijib

Najim

Najm

Namiana

Namier

Nancy

Nando

Naomi

Naomi-Leonie

Naomi-Linda

Naoufal

Narin

Narin

Nasarij

Naser

Nasib

Nasim

Nasriin

Nassar

Nasser

Nasserdin

Nassim

Nassima

Natalia

Natalie

Natalija

Natalja

Natan

Natania

Natascha

Natchaphol

Natélla

Nathalie

Nathan

Nathanael

Nathanael-Elias

Nathanel

Nathaniel

Navaratnakkurukkal

Navid

Nawal

Nawzad

Naxhije

Nayad
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Nayla

Nayla-Evengeline

Naywa

Naz

Nazar

Nazdar

Nazif

Nazifenaz

Nazim

Nazir

Nazire

Nazli

Nazlican

Nazmi

Nazmije

Nazmiye

Nda

Ndjo

Nealon

Nebi

Necati

Necdet

Necla

Neel

Neele

Neele-Marie

Neelix

Nehad

Neil

Nejem

Nejla

Nektarios

Nela

Nele

Nelio

Nelli

Nellis

Nelly

Nelson

Neo

Neo-Cem

Nerguz

Nerijus

Nermin

Nermina

Nese

Nesim
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Neso

Nesrin

Nessa

Nessim

Nev

Neva

Neval

Neven

Nevio

Nevio-Luca

Nevio-Raphael

Nevzat

Nexhmije

Ney

Nezar

Nezir

N'Golo

Nia

Nia-Elin

Nial

Nic

Nic-Cheane

Nicholas

Nick 2

Nick-Alexander

Nick-Joel

Nicklas

Nick-Leon

Nick-Louis

Nickole

—

Niclas

Niclas-Noel

Nico 6

Nico-Can

Nicola

Nicolae-Bogdan

Nicolai

Nicolaj

Nicolas

Nicolay

Nicole

Nicold

Nico-Luis

Nico-Marcel

Nidal

Niels
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Antwort zu Frage 4

Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Vorname

2023

2024

Nigel

Nihad

Nihal

Nihat

Nik

Nika

Nika-Marie

Nikan

Nike

Nikita

—

—

Nikitas

Nikko

Niklas

N

Niko

Nikodem

Nikola

Nikolai

Nikolaj

Nikolaos

Nikolas

Nikolaus

Nikolay

Niko-Luca

Nikos

Nil

Nilay

Nilda

Nilo

Nils

N

Nils-Sebastian

Nima

Nina

Nino

Nino-Angelo

Ninos

Niruja

Nisa

—

Nisan

Nisa-Nur

Nishan

Nizam

Noa

Noah

»

Noah-Can

Noah-Elias

Noah-Finnley

Noah-Miguel
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Noan-Bunjamin

Noel 2

Noél

Noél

Noelia

Noel-Jean

Noella

Noelle

Noélline

Noel-Maurice

Noél-Miguel

Noel-Pepe

Noemi

Noemi-Cindy

Nolan

Nora

Norah

Nora-Lynn

Norbert

Norberto

Norik

Norman

Norwin

Nouail

Noufa

Nouh

Nour

Noura

Nouran

Noureddine

Nouri

Nova

Novir

Noyan

Nuaim

Nuh

Nujin

Nuka

Numan

Nur

Nuray

Nurcan

Nuredin

Nurettin

Nurgul

Nuri
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Nuriesad

Nurilah

Nurvin

Nuryal

Nuschdar

Obama

Obinar

Octavian

Odai

Odette

Ofe

Ogulcan

Ogurhat

Oguz

Oguzcan

Oguzhan

Oguzhan

Oguzkan

Okan

Oksana

Oktay

Olaf

Olcan

Olcay

Ole

Oleksandr

Olena

Olga

Oliver 1

Olivia

Olivier

Olivija

Oliwia

Oluwadamilola

Oluwakemi

Olyar

Om

Omar 1

Omer

Omer-Cengizhan

Omer-Zade

Omid

Onder

Onur

Onurhan

Onurkaan
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Onyiyechi

Oona

Oran

Orfej

Orges

Orion

Orkan

Orlando

Osayi

Osazee

Oscar

Oskar

Osman

Otis

Ottilie

Ouail

Qualid

Oubaida

Ouday

Ouiam

Ouissam

Ousainou

Ousmane

Oussama

Outhman

Ouweys

Ovidiu

Owen-Reece

Oykan

Ozan

Ozen

Ozge

Ozkan

Pablo

Paco

Paige

Palina

Paloma

Pamela

Pamuk

Panagiota

Panagiotis

Paolo

Paraskewas

Paridhi

Paris

Parissa
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Parsa

Pascal

N

—

Pascal-Gian-Luca

Pascha

Pasqual

Patric

Patrice

Patricia

Patrick

—

—

Patrick-Gabriel

Patrik

Patrizia

Patrycja

Paul

(9)]

I

Paula

Paul-Etienne

Paulin

Paulina

Pauline

Paul-Luiz

Pavel

Pavle

Pawel

Payam

Pazun

Pearl-Merle

Pedro

Peele

Peer

Peggy

Pelin

Pellegrino

Penelope

Perhan

Perle

Peter

—

Petr

Petra

Petros

Petrus

Peyton-Jolin

Phelo

Pheobe

Phil

—

N

Phil-Dian

Phileas

Philemon
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Philian

Philip

—

Philip-Maurice

Philipp

Philippos

Phil-Levi

Phillip

Phillipp

Phil-Lukas

Philo

Phoebe

Phoenix

Pia

Pia-Sophie

Pierluigi

Pierre

Pierre-Maurice

Pierre-Michele

Piet

Piotr

Piotrek

Pirakash

Piraven

Piriyan

Pirmin

Pitt

Pius

Placido

Ploy

Polat

Polina

Polly-Sue

Poyraz

Prathap

Prema

Pricilla

Prince

Prisca

Priyan

Prosper

Przemystaw

Puria

Pusat

Qais

Qazim

Qendrim

Quash
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Vorname

2023

2024

Quentin

Qusay

Rabia

Rabija

Racheal

Rached

Rachel

Rachid

Rachida

Rade

Radion

Radomir

Radu-Alexandru

Raetchel

Rafael

Rafaél

Rafaela

Rafail

Rafal

Rafet

Raffael

Raffaela

Raffaele

Raghid

Ragnar

Rahand

Rahel

Rahim

Rahman

Raian

Raik

Raik-Luan

Raiko

Rainer

Rajaa-Laila

Rajan

Ralf

Ralph

Rama

Ramadan

Raman

Ramazan

Ramazan-Bayram

Ramesh

Rami

Ramin

Ramiz
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Ramon

Ramoén

Ramona

Ramona-Vanessa

Ramon-Mariano

Rana

Randi

Rania

Ranim

Ranja

Ranna

Rans

Rany

Ranya

Raouda

Raoul

Raoul-Fernandez

Raoul-Valerias

3 1
1 0
3 2
0 1
1 0
3 2
1 0
4 1
1 1
0 1
1 0
1 0
0 1
1 0
1 0
0 1
0 1
1 0
Raphael 14 3
Raphael-Alexander 1 0
Raphael-Elias 1 0
Raphael-Silvio 0 1
Raphael-Swen 0 1
Rasan 1 0
Rasheed 1 0
Rashid 1 0
Rasim 3 1
Raslen 0 1
Rasul 0 2
Rathusan 1 0
Ratko 0 1
Raua 1 0
Raul 4 5
Raul 1 0
Ravi 1 1
Ravil 0 1
Ravza 2 1
Rawan 0 1
Ray 1 0
Rayan 6 7
Rayane 0 1
Rayen 1 1
Rayet 1 0
Rayhan 1 0
Rayhana 0 1
Rayk 1 0
Rayyan 1 0
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Razlije-Alica

Reamon

Rean

Reband

Rebas

Rebaz

Rebecca

Rebin

Recep

Rechan

Reda

Redir

Redzep

Redzep

Regina

Regine

Regjep

Rehan

Rehansh

Reian

Reinhard

Remy

Remzi

Renas

Renate

Rene

René

Renée

René-Marcel

Reoni

Resat

Resit

Resul

Reta

Retag

Revan

Revin

Rey

Reyan

Reyhan

Reyna

Reyyan

Reyyan-Mina

Rezan

Riad

Rian

Riana
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Ribar

Riber

Ricado-Ben

Ricarda

Ricardo

Riccardo

Richard

Rico

Rida

Riduan

Ridvan

Ridvan

Riem

Rifat-Can

Rigo

Rihab

Rihana

Rijana

Riko

Rilana

Rilena

Riley

Rilind

Rima

Rimal

Riman

Rimas

Rino

Rinor

Rion

Rita

Riwar

Riyad

Roan

Robbie

Robert

—

—

Roberto

Robin

Robyn

Rocco

Rochdi

Rodi

Rodion

Rodrigo

Rody

Roger

Rogesch
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Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Rohan

Rohat

Rohat-Ekin

Roj

Rojan

Rojda

Rojhat

Rojin

Rokaya

Rokib

Roko

Roksan

Roksana

Rolan

Roland

Rolf

Romaisa

Roman

Roman-Cedrik

Romano

Romeh

Romek

Romeo

Roméo

Romeu

Romina

Romina-Maria

Romy

Romysa

Ron

Ronald

Ronaldo

Ronan

Ronas

Roni

Ronja

Ronny

Ronya

Rooney

Roque

Rosa

Rosalie

Rosana

Rosario

Rosario-Leandro

Rosemarie
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Rosina

Roswitha

Rouven

Roux

Roy

Royal

Rozelal

Rron

Rrustem

Ruba

Rubab

Rubar

Ruben

Rubens

Rubin

Rudi

Rudolf

Rikiye

Rumeysa

Ruslan

Russel

Rustem

Ruth

Ruveyda

Ruya

Ruzgar

Ryan

Rynna

Ryszard

Saad

Saana

Saber

Sabina

Sabine

Sabino

Sabir

Sabri

Sabrin

Sabrina

Sabrine

Sabriye

Sabur

Sadet

Sadi

Sadialiou

Sadik

Sadin
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Sadiye

Sadri

Sadullah

Saed

Saeed

Safet

Safinaz

Sahan

Sahel

Sahib

Sahil

Sahim

Sahin

Sahin-Timur

Sahli

Sahra

Said

Saida

Saif

Saif-Eddine

Saiid

Saim

Sait

Sajed

Sakina

Salah-Eddine

Salanik

Salar-Attou

Salem

Salif

Salih

Saliha

Salih-Yusa

Salim

Salima

Salin

Salma

Salman

Salome

Salomo

Saloua

Salvatore

Sam

—

Samad

Saman

Samanta

Samantha
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Antwort zu Frage 4

Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Vorname

2023

2024

Samantha-Sophie

Samed

Samed-Ensar

Sameera

Samel

Samentha-Sophie

Samer

Samet

Samet-Can

Sami

Samia

Samiha

Samil

Samin

Samir

Samira

Sami-René

Samir-Ismail

Samir-Noel

Samiya

Samma

Sammy

Sammy-Joe

Sam-Ole

Samsam

Samson

Samu

Samuel

Samuele

Samuel-Eli

Samuel-Noelle

Samuel-Serhat

Samy

Sana

Sanaa

Sanae

Sandiego

Sandin

Sandra

Sandrino

Sandro

Sandro-Valerio

Sandy

Sanem

Saner

Sani

Saniye

S N BN P =1 D1 S L D 12 =1 N N N 1= N N N =) BN RN =) N = f=1 BN L =T =1 =) S S P O S L= N N 12 N LS BN =) N =) N N N

(=] (=]l B N [=] (=] (=] (2] =] =] B B Lt =] (=] B =] B e =] B B (=) Bl B B B k=R =l v 220 (=] B [=l v el (=] LV (=l e =l B (=l L vl (=)

Seite 101 von 122




Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Sanjanna

Sanjit

San-Miguel

Santiago

Santijana

Santijego

Santina

Santino

Sanura

Saphira

Sara

Sarah

N|—

Sarah-Annabel

Sarah-Lee

Sarah-Maria

Sara-Maria

Sarawut

Saria

Sarina

Saro

Sarua

Saruhan

Sarya

Sasa

Sascha

Saskia

Saskia-Inéz

Saswin

Sava

Savannah

Savas

Sawaj

Saweli

Sawelij

Saya

Sayam

Sayder-Ali

Sayf-Eddin

Saymon

Sayuri

Schajma

Schamil

Schauka

Scher

Schero

Schevan

Schiar
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Schilana

Schirali

Schliter

Seal

Sean

Sean-Luca

Sebastian

Sebastian-Andrei

Sebastiano

Sebastian-Tobias

Seda

Sedan

Sedanur

Sedef

Seeyar

Seifeddin

Seinab

Selahattin

Selay

Selda

Selen

Selena

Seleya

Selim

Selima

Selin

Selina

Selina-Virginia

Selinay

Seline

Seljadin

Selma

Selman

Selmina

Selnur

Selvin

Sem

Sema

Semanur

Semen

Semi

Semih

Semiha

Semih-Montana

Semina

Semino

Semjoele-Noah
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Semra

Semy

Semyan

Sena

Senad

Senada

Senaida

Senan

Senem

Senin

Senja

Senol

Serafettin

Serafim

Serafina

Serafino

Serap

Seraphina

Sercan

Serdal

Serdar

Serdjana

Serduan

Serdy

Seref

Serel

Serge

Sergei

Sergej

Sergen

Sergey

Serginio

Sergio

Serhad

Serhan

Serhat

Serin

Serine

Serkan

Serkaut

Serkhan

Serpil

Serud

Servan

Servet

Servet-Sezer

Serwer
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Setayesh

Seval

Sevan

Sevda

Sevencan

Sevgi

Sevket

Sevval

Seyed

Seyede

Seyedeh

Seyhan

Seyit

Seyla

Seyma

Seymen

Seymen-Can

Seynab

Seynep

Seywan

Sezer

Sezin

Shaban

Shabana

Shah

Shahab

Shahan

Shahd

Shahid

Shahin

Shahina

Shahram

Shaima

Shaira

Shajma

Shakira

Sham

Shamia

Shamit

Shamsuddin

Shana

Shanaya

Shane

Shanelle

Shania

Shanice

Shannen
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Vorname

2023

2024

Shannon

Shanti

Sharina

Sharleen

Sharlette

Sharlyn-Monika

Sharmayne

Sharon

Shawn

Shayan

Shayenne

Shehab

Sheila

Shems

Shemsedin-Merdijan

Sherif

1 2
1 1
1 0
2 0
0 1
0 1
0 1
0 2
6 2
1 2
2 0
1 1
0 1
0 1
0 1
1 1
Sherin 0 2
Sherine 1 0
Sherley 0 1
Shero 1 0
Sheron 1 0
Sherwan 0 1
Sherwin 1 2
Sheyar 1 0
Shilo 1 1
Shima 1 0
Shindar 0 1
Shiran 0 1
Shirin 1 2
Shirley 3 0
Shirley-Sophia 1 0
Shivan 0 1
Shkendijor 1 0
Shkurte 0 1
Shokri 0 1
Shpejton 1 0
Shqgipdona 0 1
Shuraim 1 0
Siar 0 1
Siavash 0 1
Siban 1 0
Sibel 1 1
Sibille 1 0
Sibylle 1 1
Sid 0 1
Sidan 1 0
Sidar 2 0
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Sideris

Sidney-Jolie

Sidra

Siegbert

Siegfried

Sieglinde

Siena

Sienna

Sigrid

Sigrun

Siham

Sila

Silan

Silan

Silas

Silian

Silja

Silke

Silvan

Silvana

Silvia

Silvio

Sima

Simanur

Simao

Simay

Simeon

Simoen

Simon

Simona

Simon-Constantin

Simone

Simon-Pascal

Simon-Raul

Simsek

Sina

Sinah

Sina-Marie

Sinan

Sinan-Danyel

Sinan-Halil

Sinan-Isa

Sinem

Sintiano-Miguel

Sion

Sipan

Sirac
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Siraj

Sirat

Siratsch

Sirin

Sissi

Sivan

Sivaosan

Siyabend

Siyar

Siyar

Skrollan

Sky

Slaven

Slobodan

Snezana

Soban

Soda

Sofia

Sofia-Maria

Sofian

Sofie

Sofija

Sofyan

Soha

Sohaila

Solange

Solena

Solin

Sonder

Sonia

Sonja

Sonke

Sophia

Sophia-Christin

Sophia-Lena

Sophia-Marie

Sophie

Sophie-Eleen

Sophie-Jade

Sophy

Sorab

Soran

Soraya

Soren

Soren

Sorena

Soroush
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Sotirios

Soufian

Soufiane

Souhaib

Souhail

Souheill

Soukaina

Soumaia

Soumia

Sovran

Sozdar

Spencer

Splendor

Sretan

Stacy

Stanislav

Stanislaw

Stanley

Stanley-Jerome

Stanley-Yemoah

Stavron

Stean

Stefan

Stefanie

Stefano

Stefanos

Steffen

Stelios

Stella

Stella-Maria

Stepan

Stephan

Stephane

Stephanie

Stephen

Sterjani

Steve

Steven

Steven-Ralf

Stipe

Stiven

Stjepan

Stojan

Suat

Suayb

Sude

Sudenaz
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Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Sleda

Suela

Sufian

Sufyan

Suham

Suhayla

Suheir

Suhendan

Suheyb

Suheyb

Siheyl

Suhud

Sukhpreet

Suki

Sukriye

Sukri

Su-Laila

Suleyman

Sulltan

Sullyvan

Sultan

Sumeya

Sumeya

Sumeyye

Sumeyye

Summer

Summer-Jolie

Summer-Marie

Sunaj

Sundiz

Sunita

Sunny

Suny

Sunya

Susan

Susann

Susanna

Susanne

Suveyda

Suzan

Suzana

Suzanna

Sven

—

Svenja

Svenja-Patricia

Svenna

Svetlana

[=][=][=] = 22 = R e e LN =l =l e e e e B (= DV (=l (=l =l (=l e Ll e e e e el e Ll e =l =l =l el e (=l =l =)

N N N TR R (=1 (=1 ES (=1 [N =] = =] BN EN [N (=] (=] [=] [=) =N N PN N i N | Y PN PN 1Y PN Y [ B P P P P PN BN 1) BN ) o) PR N N

Seite 110 von 122




Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Svetlin

Swen

Swetlana

Sydney

Sylvana

Sylvia

Sylvio

Symon

Tabea

Tabita

Taeem

Tagir

Taha

Taher

Taisa

Talal

Talat-Mert

Talha

Talia

Talip

Talisa

Talisha

Tamara

Tamer

Tamim

Tamina

Tamina-Loren

Tamino

Tan

Taner

Tanika

Tanisha

Tanja

Tanju

Tansel

Taoufik

Tarde

Tarek

Tareq

Tarik

Tarja

Tarkan

Tarlan

Tarya

Tasal

Taskadin

Taskin
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Tasnim

Tatiana

Tatjana

Taufic

Taufik

Tay

Taycan

Tayeb

Tayfun

Tayfun-Cebrail

Taykut

Taylan

Tayler

Tayler-Josef

Taylor

Taylor-Jaden

Taylor-Jay

Taylor-Jean

Taylor-Jérome

Taylor-Noel

Taylor-Ricardo

Taylor-Tayron

Taym

Tayron-Dennis

Tchoumi

Tecem

Tekin

Temocin

Teni

Teresa

Tessa

Thabea

Thabo

Thais

Thalia

Thalia-Janira

Thammy

Thanh

Thanushkumar

Thea

Theeb

Theo

Theodor

Thevapiriya

Thién

Thies

Thies-Garmer
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Thileeban

Thilo

Thimo

Tholficar

Thomas

Thorben

Thorben-Fynn

Thore

Thorin

Thorolf

Thorsten

Thyra

Thyra-Jolyn

Tiago

Tiago-José

Tialda

Tiana

Tianran

Tiara

Tiberius

Tigran

Til

Til-Elias

Tilemachos

Till

Till-Ole

Tilman

Tilo

Tim

Tim-Benedikt

Timea

Tim-Louis

Timm

Timo

Timon

Timophe

Timothé

Timothy

Tim-Tayler

Timucin

Timugin

Timur

Timurhan

Tina

Tino

Tino-Joel

Titus
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Tiu

Tiyam

Tizian

Tiziano

Tjark-Ole

Tje

Tjorben-Hendrik

Tjorven

Tobechukwu

Tobenna

Tobey

Tobey-Jasper

N

Tobias

Tobias-Benjamin

Tobias-Gabriel

Tobin

Toheeb

Tolga

N

Tom

Tomasz

Tom-Bennet

Tomek

Tomislav

Tomke

Tom-Luca

Tommy

Tommy-Joe

Toni

Tony

Toprak

Torben

Torben-Jorg

Torick

Torsten

Toufic

Toufik

Treasure

Trey

Trieu

Trina

Trisha

—

Tristan

Tristan-Maximilian

—

Tuana

Tuana-Medine

Tuba
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Tugba

Tugcan

Tugkan

Tugra

Tugra

Tuka

Tulay

TUumay

Tunahan

Tunay

Tuncay

Tuncbay

Turan

Turgay

Turgut

Turi

Tarker

Tuvana

Tygan

Tyler 2

Tyler-Justin

Tyler-Maxim

Tyll

Tyra-Shopay

Tyrell

Tyrese

Tyrese-Christian

Tyrese-Lion

Tyron

Tyrone

Tyson

Uarwin

Ubayda

Ubeida

Ubeyd

Udo

Ufuk

Ugur

Ugur

Ugurcan

Uisam

Ulf

Ulrich

Ulrike

Umaima

Umar
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Umit

Ummiihan

Umut

Umutcan

Unbekannt

Uros

Ursula

Uta

Ute

Utku

Uveys

Uwais

Uwe

Uzay

Vadim

Vahit

Vahit-Tugra

Valbon

Valenine

Valentin

Valentina

Valentino

Valentino-Lion

Valentinos

Valeria

Valerie

Valerij

Valerio

Valeska

Valmir

Valon

Vanessa

Vanhelseng

Vasileios

Vassilios

Vatan

Vebi

Vedad

Vedat

Veit

Vel

Velit

Velten

Venecia

Venjamin

Vera

Verena
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Veronica

Veronika

Véronique

Vesko

Victor

Victoria

Vienna

Vigan

Viktor

Viktoria

Viktor-Robert

Vila

Ville

Vin

Vincent

Vincent-Lucas

Vincenzo

Vinith

Vin-Lennox

Vinya-Marie

Vinzenz

Viola

Violetta

Violetta-Emily

Virgilia

Virginia

Vishwa

Vitali

Vitalie

Vitali

Vito

Vitus

Vivian

Viviana

Vivien

Vivienne

Viyan

Vlad

Vladimir

Volkan

Volker

Volkmar

Vyn

Waad

Wadie

Wadim

Wadood
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Wael

Wahid

Waldemar

Walentin

Walentino

Waleria

Walid

Walter

Waltraud

Warja

Warqgaa

Waseem

Wasim

Wassim

Wazim

Welina

Welkan

Welwitchia

Werner

Wesley

Wijdan

Wilfried

Wilhelm

Will

Willi

William

Willy

Wim

Winfried

Wissam

Wital

Witha

Witold

Wiyan

Wijatscheslaw

Wladimir

Wladislaw

Wiladyslaw

Wofgang

Woijciech

Wolf

Wolfgang

Wolfram

Wotan

Wumatah

Wyatt

Wyatt-Connor
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Xandro

Xaver

Xaver-André

Xenia

Xenos

XX

Yaakoub

Yade

Y afet

Yagiz

Yagmur

Yagmur

Yahia

Yahya

Yakub

Yakup

Yalcin

Yamen

Yan

Yanal

Yandel

Yanik

Yannic

Yannick

Yannik

Yannis

Yao

Yara

Yaren

Yaro

Yasan

Yasar

Yasef

Yasemin

Yaser

Yashar

Yasin

N

Yasin-Cevdet

Yasin-Ulas

Yasir

Yasmin

Yasmina

Yasna

Yasser

Yassin

—

Yassine

Yassin-Leon
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Yassir

Yathreb

Yavuz

Yavuz-Selim

Yazan

Yazid

Yehia

Yehya

Yekta

Yelda

Yeliz

Yelizaveta

Yesim

Yesin

Yeva

Yezda

Yezid

Yigit

Yigit

Yigit

Yigitcan

Yigithan

Yigithan

Yildiray

Yildiz-Yasmin

Yilmaz

Yisakor

Ylli

Yoel

Yonamen

Yonas

Yones

Yong

Yorek

Yorick

Yosef

Youba

Younes

—

Youness

Younis

Youri

Yousef

Yousra

Youssef

—

Youssef-Islam

Youssra

Yousuf
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname

2023

2024

Yiksel

Yunus

Yunus-Emre

Yuriy

Yusa

Yusef

Yusha

Y usif

Yisra

Yussef

Yusuf

Yusuf

Yusuf-Can

Yusuf-Cemal

Yusuf-Sami

Yusupha

Yuvraj

Yvonne

Zabit

Zac

Zacharias

Zaden

Zahara

Zahida

Zahra

Zahraa

Zaid

Zaida

Zain

Zainab

Zakaria

Zamim

Zana

Zara

Zari

Zayd

Zayn

Zehra

Zein

Zeinab

Zeineb

Zekeriye

Zekeriyya

ZeKi

Zekir

Zeliha

Zerda
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 5281
Antwort zu Frage 4

Vorname 2023 2024

Zerdanur

Zerdashd

Zerva

Zerya

Zeyneb

Zeynel

Zeynep

Zeynep-Sude

Zeyyid

Zia

Ziad

Zihni

Zilan

Zilas

Zina

Zipan

Zisan

Ziva

Zivota

Ziyad

Ziya-Selahattin

—

Zoe

Zoé

Zoé

Zoe-Lynn

Zoe-Marie

Zoey

Zoey-Alina

Zoey-Chayeen

Zoran

Zouhair

Zudin

Zulfikar

Zimra
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Anlage 3 zur Kleinen Anfrage 5281

Antwort zu Frage 5

Anzahl Opfer nach formaler Opfer-Tatverdachtigen-Beziehung mit der Tatortlichkeit

"Schule"
Formelle
soziale Keine
- Freundschaft/ | Beziehungen . unge-
Jahr | Partnerschaft Familie Bekanntschaft in Bezieh- KIdrt
e ung
Institutionen,
etc.
2023 85 52 3493 3 801 1635 682
2024 89 76 3475 4 316 1976 781

Anzahl Opfer nach raumlich-sozialer Opfer-Tatverdachtigen-Beziehung mit der
Tatortlichkeit "Schule"

. Sonstige .

Gemeinsamer Erziehungs- raumliche 2CILC unge-

Jahr /IBetreuungs | Nachbarschaft Bezieh g
Haushalt vre s und/oder klart

verhaltnis . . ung
soziale Nahe

2023 29 4 188 31 2 360 2 361 779
2024 34 4 746 47 2 332 2 639 915
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